



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

<b>Zadavatel:</b>	Česká republika – Ministerstvo zemědělství, Ústřední pozemkový úřad	<b>Název veřejné zakázky:</b>	„Polní cesty v k.ú. Lipník a k.ú. Struhy“
<b>Sídlem:</b>	Těšnov 65/17, Praha 1 PSČ 117 05	<b>Č.j.:</b>	53283/2011-MZE-13300
<b>Zastoupený:</b>	Ing. Jaroslavem Vítkem MBA – vrchním ředitelem sekce Ústřední pozemkový úřad	<b>Druh zadávacího řízení:</b>	Zjednodušené podlimitní řízení na stavební práce
<b>IČ:</b>	00020478		dle § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)



### Dodatečné informace - III. a IV. k zadávacím podmínkám

V Ústí nad Labem, dne 2. května 2011

#### Dotaz č. 3

...V odstavci 7.1.2 požadujete předložit údaje o celkovém obratu dosaženého Dodavatelem s ohledem na předmět veřejné zakázky, a to za poslední 3 účetní období (2008, 2009, 2010). Vzhledem k tomu, že jsme auditovaná společnost, nemáme podle zákona o účetnictví 563/1991 Sb. a podle obchodního zákona 513/1991 Sb. požadované údaje o obratu za rok 2010 uzavřené.

Dotaz : je možné doložit údaje o celkovém obratu dosaženého Dodavatelem s ohledem na předmět veřejné zakázky za poslední 3 uzavřené účetní období : 2007, 2008 a 2009?

#### Odpověď č. 3

Zadavatel v bodě 7.1.2. zadávací dokumentace (str. 15) požaduje od uchazečů pro prokázání splnění části ekonomického a finančního kvalifikačního předpokladu předložit údaje o celkovém obratu za poslední 3 účetní období (2008, 2009 a 2010), přičemž minimální výše obratu v každém z uvedených účetních období je stanovena na 15 mil. Kč bez DPH.

Zadavatel požaduje předložit v souladu s podmínkami uvedenými v zadávací dokumentaci údaj o celkovém obratu za účetní období 2008 a 2009 a v případě, že uchazeč dosud nemá uzavřenou účetní závěrku za

veřejné  
zakázky



účetní období 2010, pak čestné prohlášení o tom, že dosud nemá uzavřenou účetní závěrku za účetní období 2010 a dále formou čestného prohlášení údaj o prozatímní výši obrátu v účetním období 2010, která bude splňovat požadavky zadavatele.

#### Dotaz č. 4

... V odstavci 7.2.2. požadujete doložit organizační strukturu realizačního týmu, z níž bude zřejmé postavení jednotlivých členů v rámci týmu a jejich funkčních vymezení, strukturované profesní životopisy těchto osob ve formě čestného prohlášení a doklady o dosaženém vzdělání dotčených osob, z nichž bude vyplývat, že osoby splňují výše uvedené požadavky Zadavatele a že se budou podílet na realizaci veřejné zakázky, a to v prosté kopii.

Dotaz : požadujete doložit výše uvedené doklady u všech zúčastněných osob na stavbě včetně dělníků, nebo jen vedoucích pracovníků?

#### Odpověď č. 4

Zadavatel v bodě 7.2.2. zadávací dokumentace (str. 16 - 17) požaduje od uchazečů pro prokázání splnění části technických kvalifikačních předpokladů předložit osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci dodavatele nebo vedoucích zaměstnanců dodavatele nebo osob v obdobném postavení odpovědných za vedení realizace příslušných stavebních prací.

V další části zadavatel vymezuje minimální úroveň splnění této části technického kvalifikačního předpokladu s uvedením členů týmu, kteří budou splňovat požadavky na vzdělání a odbornou kvalifikaci a to pro člena týmu č. 1 – v pozici hlavní stavbyvedoucí a člena týmu č. 2 – v pozici zástupce hlavního stavbyvedoucího. Prokázání požadavků na technické kvalifikační předpoklady se tedy týká těchto 2 osob v postavení hlavní stavbyvedoucí a zástupce hlavního stavbyvedoucího.

Zpracováno na základě informací poskytnutých zadavatelem.

S pozdravem

ROPRO, a.s.

Ing. Lukáš Potměšil

subjekt pověřený výkonem zadavatelských činností

veřejné  
zakázky